



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ

1^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ

Λ. ΚΗΦΙΣΙΑΣ 213, Τ.Κ 151 24 ΜΑΡΟΥΣΙ

Τηλ./FAX: + 30 210 8020325

E-MAIL: mail@1lyk-amarous.att.sch.gr

<http://1lyk-amarous.att.sch.gr>

Διευθυντής: **Κασωτάκης Γρηγόριος**, Δρ. Φυσικός

Μαρούσι, 17 / 02 / 2023

Αρ. Πρωτ.: 81

ΠΡΟΣ: Τουριστικά Γραφεία

ΘΕΜΑ : ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΕΤΡΑΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ.

Παρακαλούμε να μας στείλετε κλειστή έντυπη προσφορά (όχι με e-mail ή FAX) για την τετραήμερη εκδρομή που θα πραγματοποιήσει η Β' τάξη του σχολείου μας στη **Σύρο**.

	ΣΧΟΛΕΙΟ	1 ^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΓΕ.Λ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ ΗΜΕΡ/ΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	ΣΥΡΟΣ 29 / 3 / 2023 – 1 / 4 / 2023
3	ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΑΘΗΤΩΝ - ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ	50 περίπου Μαθητές και 3 Συνοδοί Καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	Πούλμαν για την μετακίνηση από το σχολείο στο λιμάνι του Πειραιά, για επιβίβαση και άφιξη στη Σύρο καθώς και για όλες τις μετακινήσεις, ημερήσιες και βραδινές στο νησί και στους τόπους των επισκέψεων και για την επιστροφή στο Σχολείο. Το πούλμαν που θα χρησιμοποιηθεί θα είναι πολυτελές με πρόσφατο έλεγχο από το ΚΤΕΟ και έμπειρο οδηγό που να γνωρίζει καλά την περιοχή. Θα ζητηθεί έλεγχος καταλληλότητας του πούλμαν από την Τροχαία Κηφισιάς.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 αστέρων μέσα ή έξω από την Ερμούπολη και σε απόσταση όχι μεγαλύτερη των δέκα χιλιομέτρων από αυτήν σε ενιαίο κτήριο (όχι bungalows), <u>με πρωινό και δείπνο</u> . Δωμάτια δίκλινα-τρίκλινα για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές.
6	ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΤΗΤΑΣ	Είναι απαραίτητη, με e-mail του ξενοδοχείου, <u>η επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας απευθείας στο όνομα του σχολείου μας.</u>
7	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ	1 ^η μέρα: Μαρούσι – Πειραιάς - Ερμούπολη 2 ^η μέρα: Άνω Σύρος – Ποσειδωνία - Κίνι 3 ^η μέρα: Ερμούπολη – Τήνος – Ερμούπολη 4 ^η μέρα: Ερμούπολη – Πειραιάς - Μαρούσι

8	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
9	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	ΝΑΙ
10	ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ	ΝΑΙ
11	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΜΕ Φ.Π.Α)	ΝΑΙ
12	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΜΕ Φ.Π.Α)	ΝΑΙ
13	ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΤΙ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΤΩΝ ΝΟΜΙΜΩΝ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ Η ΟΠΟΙΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΣΕ ΙΣΧΥ.	ΝΑΙ
14	ΔΩΡΕΑΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΓΙΑ ΜΑΘΗΤΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΔΥΝΑΜΟΥΣ	ΔΥΟ (2)
15	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΕΜΠΤΗ 23/02/2023 και ώρα 12:00. Οι προσφορές θα ανοιχθούν την ίδια μέρα ώρα 12:30

Οι προσφορές που δεν θα είναι **απολύτως σύμφωνες με όλες τις παραπάνω απαιτήσεις - προδιαγραφές** δεν θα συμμετάσχουν στο διαγωνισμό.

Η επιτροπή αξιολόγησης εκτός από την τιμή θα συνεκτιμήσει την **ποιότητα των προσφερομένων υπηρεσιών-παροχών** και θα επιλέξει την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά.

Ο Διευθυντής

Κασωτάκης Γρηγόριος
Δρ. Φυσικός